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3.2.

1) MpOX0XKMi CNPOCKUN MEHSA, KaK MeHA 30BYT.

2) Mama cKa3ana AHe, 4Tobbl OHa oToWNa OT COBaKM.
3) -DTa KHUra UHTepecHasa?-NnoMHTepecoBanca A.

3.3.

1) A 3Halo AeByLWKY, CUAALLYIO B YI/Ty KOMHATbI.

2) Mbl pasroBapuBa/v c NO4PYroi, KOTopas HeAaBHO BepHynach U3 MOCKBbI.
Csu ogrosopu no 1 604,

w

4.

1) noskanyiicTa

2) pacckaxu

3) nogowén

4) MpouunTas

5) panbue

Csaku ogrosop 2 6oaa

Mucobmo (25)

4.1.
Meiin (10)

4.2,
CounHeHue (15)
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TeKcTbl 4NA ayaupoBaHuUA

1.1.

HepnasHo B ueHTpe MockBbl, pagom ¢ Kpemném 1 KpacHon nioLaabto OTKPbIICA HOBbIM NapkK,
KOTOPbIV Ha3blBaeTcA «3apagpe». Co3aaBaTb NapK POCCUICKMM cniewmanmcTtam nomorana
MeXAyHapoaHasa KOMAHAA aPXUTEKTOPOB, MHKEHEPOB M NaHAWadTHbIX AM3aNHEPOB.

3a cBOKO MHOTOBEKOBYHO UCTOPUIO 3TOT panoH MOCKBbI HE pa3 MeHAN CBOW BHeLWHWUI Bua,. Korpga-to
34.ecb NpoxoAnna nepsas 3a cTeHaMn Kpemns MOCKOBCKas yauua. 34ecb Haxoanaocb AHFMICKoe
NOCO/IbCTBO, @ NO3XKE WU NpPeacTaBUTeNIN LAPCKOM AnHACTUK... B XX BeKe Ha 3Tom mecTe
NOCTPOMAN FOCTUHULY «Poccmar», KoTopasa NnpuHMMmana rocteit okono 40 net. B 2012 roay Bnactm
ropofa NPUHANU pelleHne OTKPbITb 34ecb Napk. Tenepb «3apaabe» — 04Ha U3
AocTonprumeyaTeibHoCTen coBpemeHHon MOCKBbI.

Ha TeppuTopmu napka Haxo4ATCA KaK CTapUHHbIE LLePKBU, TaK U YOUBUTE/IbHbIE COBPEMEHHbIE
30QHMA U KOHCTPYKLNUK.

B MacTpoHOMMYECKOM LIEHTPE MOXKHO nonpoboBaTh 611043 TPAaANLMOHHON PYCCKOM KYXHU, a TaKKe
KYNUTb B Ka4ecTBe CyBEHMPA NPOAYKTbI, MPUBE3EHHbIE N3 PA3HbIX YTOJIKOB CTPAHbI.

Ho rnaBHaA ponb B NapKe OoTAaHa npupoae. 34eChb Co34aHbl pasHble NpUpogHble 30Hbl Poccuu.,
Hanpumep, novysctBoBaTb aTMocdepy pycckoro CeBepa M y3HATb O XKM3HU CEBEPHbIX HAPOA0B
MOMKHO B «/legAaHoM newepey, rae TemnepaTypa He NOAHMMAETCA BbllWe -5 rpaaycos.

B napKe MOHO He TONbKO y3HaTb 60/blle 0 NPUPOAE CTPaHbl, HO M OTAOXHYTb OT Wyma 60/bloro
ropoaa, norynatTb N0 fecy Uan NOCUAETb Y BOAbI.

1.2.

Kupunn: Anno, awa, npuset!

Oawa: NpueeT, Knpunn! Y tebs Takoi pagocTtHbii ronoc! B yuem geno? Ckopee pacckasbisaii!
Kupunn: Ja, Jawa, Tbl 3HaewWsb, A Bbinrpan Typ no EBpone! Npeacrasnsews?! Boirpan! B KOHKypce
y4yacTBoBano 19 TbicAY YenoBeK, a NoeayT TONbKO YeTBepo!

Jawa: Kak 3g0poBo, Kupuan! A Tak paga 3a tebal A Kakune cTpaHbl M ropoga byayT? Tol 6bin 3a
rpaHuuen yxe?

Kupunn: Ewe He 6b1a1. Tbl NOMHULWb, S XOTE NOEXaTb B NPOLLIOM rogy B MTanuto, Ho nepes,
noesaKou A 3abonen rpunnom. B aToT pas A TouHo noeay! A Tak AaBHO meyTan yBuMAaeTb Baplasy,
BepanH, Amctepgam, MNapuiK... OcobeHHO A xouy noceTuTb JlyBp!

[Jawa: Ha yem Tbl byaelb e3guTb Tam? ByaeT oueHb MHOTO 3KCKYPCUIA.

Kupunn: Tam mbl Byaem nyTelwecTsoBaTb Ha KompopTabenbHOM TypucTUYECKOM aBTobYCe.

[Jawa: Tebe TaK nosesno! 3To OT/IMYHAA BOSMOXKHOCTb. IX, a 1 Aarke No Poccum He NyTeLlecTBOBana.
[py3bs 4acTo paccKkasbiBaloT MHe o MeTepbypre, Kak KpacmMBo B IpmuTake. Ho A He Oblna aaxe Tam,
A TONbKO cMOTpena poTtorpadpun.

Kupunn: Ecnm xouelub, KOrga s BEPHYCb, Mbl noesem Tyaa smecte? MoxHo ByaeT noexaTb Ha
rnoesze Wau nosieTeTb Ha camoJiete. Y1o Aymaewwb?

[Jawa: KoHeuyHo! Al ¢ HeTepneHnem byay XAaTb TBOEro Bo3spalleHus! lymato, byaeT nydiie Ha
aBuMaTpaHcnopTe. A, KCTaTu, Koraa Tbl noegelwb B EBpony?

Kupunn: Yepes ase Hegenu, 12-oro ntons, Typ ToAbKo Ha 10 gHel, Tak YTO MOKELLb Y¥Ke HauMHaTb
cobupaTb YemoaaHbl!

[Jawa: Ypa, Toraa Hy>KHO NpoAymMaTb Hall MapLUpyT U NOCMOTPETb, Kakaa byaeT noroaa. Ecam
X0N04HaA, TOrAa MHE HYXXHO KyNWUTb HOBYHO TEMJYIO KYPTKY, a ele 30HT. Bce 3HatoT, uto Mutep
NobuT fenaTb CLOPNPU3bI: CEroaHA NIETO, a 3aBTPa 3MMa, a MOXKeT 6bITb 1 HA06OPOT.

Kupwunn: 310 npasga! N3BnHKM, MHe nopa. Adena.

Jawa: Xopowo, nnwm, 380Hu!

Kupunn: MNoka-nokal



Jawa: [lo scTpeun!
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KPUTEPUIYM 3A OLJEmUBAHSE NMUCAHA — CACTAB O/1 50 10 100 PUJEHYA

" CaCTaB oarosapa remu

= dopmanHo/HepopmanHo

npasuaHa ynotpeba

CALPHKAJ NEKCUKA FTPAMATUKA KOXEPEHTHOCT U
KOXE3UJA
Oujerbyje ce ga nn Oujerbyje ce ga nm Oujemnyje ce Oujemrvyje ce

" ljeNOBUTOCT TEKCTa,

§ * Cy NPUCYTHU CBU obpahamse (perucrap) jE3MUKKMX CTPYKTYpa Ha | = ynoTpeba pujeun u
= 3a4aTh eNleMeHTH = ynoTpeba pujeun, dppasa, HUBOY CMHTArmMu Kojuma ce
= ogrosapa ¢popma MaMoMa; Konokauuje * 06/1MKa pujeun nosesyjy naeje
cactaBsa (NMMcmo, mejn...) | = npaBonuc (NpaBMHO NUcakbe | = dppasa
pujeun, UHTepPNyHKuUKja) = KNnaysa
* peyeHuLA
2 4 3 1
* TEKCT Y NOTNYHOCTH * ogrosapajyhu perucrap * NpaBuaHa ynotpeba | = npasBuaHa ynoTpeba
0/,roBapa NoCTaB/beHO] = boraT BoKabynap u ynoTpeba NPOCTUX U CNOMKEHUX NPOCTUX U CNOMKEHUX
TeMMU C/IOXKEHMX pevyeHunLa peyeHuua peyeHunLa
* PUCYTHU CYy CBU * MMHUMasHe rpelwke (40 2 uan | = npaBuaaH 13bop * NpasBuaaH nsbop
3a4aTh efleMeHTH 3) BPEeMEeHa M HauMHa BPeMeHa U HaunHa
* ynoTpujebsbeHa je * MUHMMaJIHE FpeLlKke | * MMHUMAJTHE TpeLIKe
oprosapajyha ¢opma * ynoTpeba Be3HUKa U
KOHEeKTopa
1 3 2 0
* TEKCT oArosapa = ogrosapajyhu perucrap * ynoTpeba NpocTMXx U | = HEMOBE3AHOCT Ha
NocTaB/beHOj TEMU, anu = ogrosapajyhu Bokabynap y3 CNOXEHUX peyeHnLa HUBOY TEKCTa
HepocCTaje Ao nona rpewKe Npu nucaky = nobap nsbop
3a[aTUX efleMeHaTa; MU | CII0KEHUjUX peveHnLa BPEMEeHa M HaunHa
je 20-30% TekcTa * MMHUMa/He rpeLwke (40 4 UK | = NOBPEeMEHe rpeLuKe
MpeneBaHTHO 3a 3a4aTy 5)
TEMy
< 0 2 1
8 * TEKCT HeoAroBapa * yrnaBHOM oarosapajyhu " OrpaHuMyeHa
g NoCTaB/bEeHOj TEMMU, peructap ynotpeba
«a n/vnun HepocTaje Buwe = CTaHAapAHW M3pasun 1 ¢ppase/ | ctaHmapaHMX
g oA, nona 3agatux penpoaykKumja, rpewke npum jE3MUKMNX CTPYKTYpa,

enemeHara; u/unu je
50% TekcTa
MpeneBaHTHO 3a 3a4aTy
Temy

ynoTtpebu cnoxkeHujer jesnka
* MOBPEMEHE rpeLlKe y Nucaky

* nospemeHa
HepasyM/bUBOCT

= 6pojHe rpeLke (oo
50%)

1
» AjenMMuYHOo ogrosapajyhu
peructap (8o 50% oacTynarsa)
* OrpaHuYeHa ynotpeba pujeun
= 6pojHe/uecTe rpetike

0
* Hepasym/bUBOCT
= 6pojHe rpeLke
(BMwe oa, 50%)

0
* gjenMunyHo oarosapajyhu
perucrap (Buwe of 50%
O CTynama)
* orpaHuyeHa ynotpeba pujeun
* bpojHe/uecTe rpewKke (BuLe
opn 50%)
* ynoTtpeba HenpumjepeHmx
pujeun

npasHo/Hema 0AroBopa AU HepPasyM/bUBO UAN HEUUTKO MAKN NPOMaLLEHA TEMA UM HUjedaH 334aTH efleMeHT Huje
npucyTaH uam ynotpujebsbeHo marbe o 50% og 3agartor 6poja pujeun
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KPUTEPWJYM 3A OUJEHVBAHRE NMNCAHA — CACTAB 0/ 100 40 150 PUJEHU

CAOPXAJ NNEKCUKA FTPAMATUKA KOXEPEHTHOCT 1
KOXE3UJA
Oujemyje ce ga m Oujerbyje ce ga nn Oujemyje ce npaBuaHa Oujerbyje ce

® CaCTaB ogrosapa remu

= dopmanHo/HedopmanHo

ynoTtpeba jesnykumx CTpyKTypa

- LLjeﬂOBl/lTOCT TEeKCTa,

g_ * Cy NPUCYTHU CBU 334aTH obpahatmse (perucrap) Ha HUBOY = ynotpeba pujeun un
efeMeHTH = ynotpeba pujeun, dpasa, = 06/1MKa pujeun CUMHTarMu Kojuma ce
= oarosapa ¢opma cactaBa MANOMa; KOJIOKaumje = ppasa nosesyjy naeje
(nMcmo, mejn...) * NpaBonuc (NpaBW/IHO NUCake = Knaysa

pujeun, MHTepnyHKLMja) " peyeHnLa

3 5 5 2
= cacTaB y NOTNyHOCTW ogroBapa | = ogrosapajyhu perucrap ys * Pa3HOBPCHOCT 1 = nobpa nosesaHocT
NocTaB/beHOj TeEMMU noBpemeHy ynotpeby KpaTkux NPUKNAZHOCT y ynoTpebu Ha HMBOY TeKCTa 1
= ynoTpujebsbeHa je dopmu je3UUKMX CTPYKTYpa, CKOPO no6pa nosesaHocT
oarosapajyha ¢opma = ogroapajyhu u npuanyHo 6orat | 6e3 rpewaka Ha HMBOY nacyca
* NPUCYTHU CYy CBM 334aTH BOKabynap * NnpaBwHa ynoTpeba * pa3HOBCHa
e/leMeHTH * MMHUMAanHe rpewke (8o 15%) NPOCTUX U CNOXKEHUX ynotpeba pujeun n
* CNOCOBHOCT Aa ce onuwy peyeHuLa CUHTarMu Kojuma ce
YntbeHuLe, gorahaju, NcKycTBa * NpaBunaH n3bop BpemeHa u | nosesyjy naeje
* cnocobHoCT Aa ce nspase HauMHa
cTaBoBwU 1 ocjehatba

2 4 4 1
* cacTaB 0AroBapa NocTas/beHoj | = ogrosapajyhu perucrap ys = ogrosapajyha ynotpeba = nobpa nosesaHocT
Temu, anun Hepoctaje 1 og, nospemeHy ynotpeby KpaTkux JE3UUKMX CTPYKTYpa Y3 Manum Ha HMBOY TEKCTa y3
3a4aTUX enemeHara bopmu 6poj rpewaka (o 20%) noBpemMeHy
= HegocTaje 10 - 30% pujeun = oarosapajyhu u npuanyHo 6orat | = ynotpeba npoctunx u Henose3aHoCT Ha
* cNocobHOCT Aa ce U3Hecy BOKabynap C/IOMKEHMX peyeHunLa HWBOY nacyca
YnmeHmue, aorahaju, UcKkycTBa * MMHMMa/He rpelwke (8o 15%) = nobap nsbop BpemeHa u

< * NPUCYCTBO JIMYHOT CTaBa /mau HauMHa

8 ocjeharba * oBpeMeHe rpeLike

ot 1 3 3 0

o * cacTaB AjeIMMUYHO = yrnaBHom oarosapajyhu * yrnaBHom oarosapajyha * HEMOBE3aHOCT Ha

g 0/,roBapa NOCTAaB/LEHO] TEMMU, perucrap y3 nospemeHy ynotpeby | ynoTtpeba jesmukux CTpyKTypa | HMBOY TEKCTA U

anu BULLIE 33aTUX eflemMeHaTa
(&0 50%) nam je nonosuHa
TEeKCTa UpeneBaHTHa Un

= HepocTaje 30-50% pujeun

KpaTKkux popmu/ roBopHOr je3nka
(20% opcTtynatba)

* jeAHOCTaBaH, NPUKIALAH
pjeYHMK Y3 NOBpemeHe rpeLuke y
nucarby uam nsbopy pujeum (po
30%)

y3 manu 6poj rpewaka (oo
30%)

* MospemeHa ynoTtpeba
CNOXKEHWX peyeHnLa

= YnoTtpeba pas3nmumntmx
BpPeMeHa 1 HaunHa

nacyca

0
= TEKCT He ogrosapa
nocTaB/beHoj Temu, u/unm
HefoCTaje BULLE 04, nona
3agaTux enemeHara; u/uam je
50% TeKcTa MpeneBaHTHO 3a
334aTty Temy

2
= ajenumunyHo oarosapajyhu
peructap u/mam
= orpaHuueHa ynotpeba pujeum y3
6pojHe/4yecTe NpaBoNMCHe rpeLke
(a0 40%) yrnaBHOM pa3ym/bMBO

2
* ynoTpeba cTaHAapAHUX
je3nUKMX CTPYKTYpa Y3
nospemeHe rpewke (go 40%),
* PUjeTKO HEPA3yM/bUB
* NpUKNagaH nsbop BpemeHa

0
* HEeNoOBE3aHOCT Ha
HUBOY TeKCTa U
nacyca

1
* AjenMMmunyHo ogrosapajyhu
peructap (Buwwe og 50%
oAcTynawa) u/unn
* BEOMa OrpaHuyeH Bokabynap ca
BPJ1I0 YECTMM rpeLlKama

1
= orpaHuueHa ynopeb6a
CTaHAAPAHUX je3UYKUX
CTPYKTYpa,
* NoBpemeHa HepasyM/bUBOCT
y3 6pojHe rpeLuke (80 50%)

0
* Heoagrosapajyhu perucrap u/unm
* BEOMa OrpaHuyeH Bokabynap ca
BPJ/I0 YeCTUM rpeLkama (suie og,
50%), 4ecTo Hepasym/b1BO
= ynotpeba HenpumjepeHmx
pujeun

0
= 6pojHe rpeLlKe (BuLe o4,
50%),
* yecTa HepasyM/bMBOCT
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npasHo/Hema OAroBopa UAM HEPA3yM/bUBO UAU HEYUTKO MM NPOMALLEHA TEMA UK HUjefaH 331aTh eIeMEHT HUje NPUCYTaH UK
ynotpujeb/beHo mare og 50% og 3agaTor 6poja pujeun




